
2007年10月5日　京都療養病床協会

１．調査概要
■調査実施 2006年6月23日
■調査対象 2006年6月1日現在、医療療養病床、介護療養病床の届出のある

京都府内全９５医療機関の療養病床に入院する患者・家族

■回答数 対象数(a) 回答数(b) 回答率(b/a)
療養病床を有する医療機関 95 41 43.2

送付数(a) 回答数(b) 回答率(b/a)
療養病床の入院患者・家族 2389 1589 66.5

２．調査結果

「療養病床の廃止・削減に関するアンケート（患者・家族対象）」集計結果

１．介護療養病床の廃止と医療療養病床の大幅削減について
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１．１）どのような方法でお知りになりましたか

19.3

65.8

50.2

4.6

0 20 40 60 80 100

患者・家族(n=783)

％

入院している病院から テレビ 新聞 その他

２．療養病床が削減されることについて
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３．現在入院している病院での医療について
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４．現在入院している病院の食堂や浴室、病室の広さなどの設備
や環境について
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５．現在の病状、状態で自宅での介護が可能ですか
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６．療養病床をもつ病院は、他の介護老人保健施設や介護老人
福祉施設と比べてどのように違うと思いますか（複数回答）
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７．病院の療養病床が削減され、入院が継続できなくなった場
合、どのような施設への入所を希望されますか（２つ選択）
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８．介護にかかる費用として、１ヵ月にに支払い可能な金額は、
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